



На Александровском кладбище похоронен Максим Сергеевич Герчиков. Дата его рождения — 4 июня 1999 года. С такими данными в общероссийской базе судебных приставов, а также в системе ГАС «Правосудие» есть только один человек. Герчиков родился в селе Курумкан в Бурятии, потом переехал в Улан-Удэ. В 2018 году Советский районный суд Улан-Удэ **приговорил** Герчикова к шести годам лишения свободы за 12 краж и угон машины.

Сестра Максима Герчикова Любовь также живёт в Улан-Удэ. Она подтвердила, что брат находился в колонии, а потом стал добровольцем ЧВК «Вагнер». «Ушёл туда [на войну] и мне ничего не сказал. Я узнала от посторонних людей. Мы давно не общались», — написала Любовь. Она не знала, жив ли Максим.

Мы прислали Герчиковой фотографию могилы, где, возможно, похоронен её брат. Любовь стала дозваниваться до ЧВК «Вагнер». Ей удалось сделать это через три

Герчиков Максим Сергеевич (04.06.1999 - 26.01.2023)

Дата рождения: 04.06.1999

Дата смерти: 26.01.2023

Откуда: Бурятия, с. Курумкан,
Курумканский район

Род войск: ЧВК

Звание: Наёмник

Возраст: 23 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://baikal-journal.ru/2023/04/17/ili-vy-zaberyote-trup-ili-my-pohoronim-ego-v-bratskoj-mogile/>



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/20795>